

城区鲜花销量增了四五成

天气寒冷推高鲜花价格,与11月底相比上涨20%左右



花店老板在备“货”。本报记者 范少伟 摄

本报济宁12月13日讯(记者 范少伟) 随着圣诞节的临近,济宁城区鲜花销售量增加了四五成。由于天气寒冷,鲜花价格与11月底相比,上涨20%左右。

13日上午,在共青团路某花店内,店主徐岩正在整理刚刚从昆明运输来的玫瑰和绿色的针叶。“现在两天就从昆明发一次货,玫瑰1000枝、百合500

支。”徐岩介绍,11月份鲜花每天的预订量在400枝左右,现在每天的预订量至少要多4成。尤其是圣诞节当天的预订量,现在已经达到了4000枝。

“预订量最大的还是玫瑰、百合,主要是年轻人预订。”红星中路某花店工作人员小杨说,虽然圣诞节与情人节、七夕节相比,销量差些,但比平时的销量多四五成。“有位年轻的顾客预订了

圣诞节当天的999枝玫瑰,圣诞节前两天会准备好。”

虽然鲜花预订量增多,但近期寒冷的天气推高了鲜花的价格。一枝玫瑰5元,一枝百合10元,一枝康乃馨5元,与11月份相比,整体价格上涨了20%左右。徐岩认为,天气转冷后,鲜花进温室大棚,保养成本增加,从而推高了价格。

行情

土豆价格逆市上涨

本报济宁12月13日讯(记者 范少伟) 记者在城区农贸市场采访了解到,蔬菜价格并没有因天气变化而有太大波动,只有土豆价格由于种种原因而有所上涨。

“大部分蔬菜价格都降下来了,但土豆怎么一直那么贵,2.5元/斤,这几天好像还涨了呢,有的摊主都卖2.7元/斤。”在秦庄农贸市场选购蔬菜的吴女士说,前两天买土豆都是2.3元/斤,这两天好像还贵了呢。

据了解,市场上的土豆除了一部分来自滕州、菏泽等地外,大部分来自甘肃、内蒙古、宁夏、陕西等地,长途运输成本转嫁在土豆销售价格上。另外,现在市场上销售的土豆大多是从冷库里拿出来的,冷藏成本也推高了土豆价格。

“受今年干旱的影响,内蒙古、陕西等土豆主产区减产,菜农惜售,使今年新土豆刚上市时价格就高。”济宁蔬菜批发市场吴经理表示,这也是今年土豆价格一直居高不下的原因。

个性办公用品受青睐

本报济宁12月13日讯(记者 范少伟) 记者在城区某写字楼内看到,一些创意办公用品得到年轻白领的青睐。

小谢是室内装修设计师,在她的办公桌上放着南瓜形的笔筒,喝水的杯子印着自己的大头贴和“我最爱我怕谁”的卡通字体。“经常加班到晚上八九点,看着这些可爱的办公用品心情会好很多。”小谢说,平时工作压力挺大的,这些创意办公用品可以适当缓解紧张的工作状态。

太白楼路某商城创意礼品店店长张女士表示,店里的黑人烟灰缸、披萨笔等受到年轻人的青睐。